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Věc  Krajská kvalifikace o DL 2006-2007 
 

1. V kategoriích st. dorostenky, ml. dorostenky a ml. dorostenci se do krajské kvalifikace 
přihlásilo vždy pouze jedno družstvo v každé kategorii. Všechna tato přihlášená družstva 
postupují přímo do oblastní kvalifikace. Termíny oblastní kvalifikace jsou uvedeny 
v termínovém kalendáři. Oblastní kvalifikaci řídí STK KS ČBF Karlovy Vary. Jsou to tato 
družstva: 
st. dorostenky Slavoj Strojplast Tachov 
ml. dorostenky Slavoj Strojplast Tachov  
ml. dorostenci Lokomotiva Plzeň 
 

2. V kategorii st. dorostenci se přihlásila do krajské kvalifikace dvě družstva: 
Lokomotiva Plzeň a TJ Klatovy. 

 
STK KV ČBF Plzeň se rozhodla upravit hrací systém kvalifikace v této kategorii 
takto: 
Družstva spolu sehrají dvě utkání, každé družstvo jedno utkání doma a jedno na hřišti 
soupeře. První utkání (sobota 20.5.2006) se v případě nerozhodného výsledku  
neprodlužuje, druhé utkání (neděle 21.5.2006) se prodlužuje jen v případě rovnosti 
skore v součtu obou utkání. O pořadatelství utkání v sobotu a v neděli bylo 
rozhodnuto losem na zasedání výboru KV ČBF Plzeň dne 24.4.2006. 
 
Rozpis utkání krajské kvalifikace st. dorostenců: 
 
Sobota 20.5.2006  TJ Klatovy – Loko Plzeň 
Neděle 21.5.2006  Loko Plzeň – TJ Klatovy 
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Družstva startují na vlastní náklady a nebudou platit vklad do kvalifikace 1000.-Kč 
dle Rozpisu soutěží KP 2005-6. Družstva zašlou hlášenky o utkání v obvyklém 
termínu soupeři, řídícímu orgánu ( STK KV ČBF Plzeň) a APBR KV ČBF Plzeň p. 
Bc. J. Karáskovi pro přímou delegaci rozhodčích. Odměny rozhodčích jsou 250.-Kč. 
 
V utkáních kvalifikace mohou startovat st. dorostenci ( roč. 88 a 89), ml. dorostenci 
(roč. 90 a 91), mladší ročníky  pouze na základě postaršení vyznačeném v licenci 
hráče dle čl 19.2 SŘB. 
Hraje se bez soupisek, na platné licenční průkazy hráče ( platnost LP končící 
30.4.2006 nebo 15.5.2006 nelze prodloužit). Hostování hráčů platí jen nové, povolené 
pro sezónu 2006-7. 
 Úspěšnější družstvo z obou utkání krajské kvalifikace postupuje do oblastní 
kvalifikace, kterou řídí STK KS ČBF Karlovy Vary. Termín oblastní kvalifikace je 
uveden v termínovém kalendáři. 
 
 
 

Pavel Holý 
předseda STK KV ČBF Plzeň 
 
 
 

Obdrží:  Slavoj Strojplast Tachov – oddíl basketbalu 
 TJ Klatovy – oddíl basketbalu  

Loko Plzeň – oddíl basketbalu 
STK KS ČBF Karlovy Vary 
APBR KV ČBF Plzeň 
KV ČBF Plzeň      

 
 


